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Знакові урочистості проходили біля пам’ятника козаку Рогу. Для криворіжців і колектив
вишу, який два роки тому перебазувався до нашого міста і вже перейняв важливі
традиції городян, це особливе місце . На церемонію зібралося чимало гостей:
представники міської та районної влади, керівництво Нацполіції України та інших
областей, духовенство міста. Заступник Голови Національної поліції України Олександр
Фацевич зачитав курсантам привітання від міністра внутрішніх справ України Асена
Авакова, додав і свої особисті побажання.

      

Підтримати молодь в цю урочисту мить прибули і представники Нацполіції Кривого Рогу.
На сьогоднішній день ДЮІ тісно співпрацює з міськими службами, і така взаємна
підтримка йде на користь усім.

  

І нарешті – урочиста мить. Юнаки і дівчата повторюють текст присяги, яка тепер
визначатиме всю їх подальше життя в обраній професії.

  

Серед курсантів першого курсу – близько --- мешканців Донеччини та Луганщини, виш
намагається надавати їм особливу підтримку. Ці юнаки та дівчата обирали професію за
покликом серця, тим більше, що деякі вже пройшли в рідному місті досить сувору школу.

  

ДЮІ перебазувався до Кривого Рогу 2 роки тому, довелося вирішувати чимало
проблемних питань. Кривбас надавав закладу всебічну підтримку, у вишу вже є корпуси
для занять, обладнання для аудиторій, вдалося вирішити головні проблеми з житлом для
педагогів та їх сімей. Цьогоріч Донецький юридичний відзначав на новому місці свій
55-річний ювілей, і Кривий Ріг вітав їх  щиро й душевно. І з прийняттям присяги 
поздоровили курсантів та педагогів представники міської влади, народні депутати
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України.

  

 Хоча першокурсники навчаються порівняно недовго, якісний вишкіл вже отримали:  вони
пройшли попередню табірну підготовку, і це випробування всі витримали. Під супровід
оркестру урочистою ходою йшли майбутні працівники поліції, справжню хвилю почуттів
викликало це дійство у батьків юних курсантів.

  За давньою традицією, благословив молодь на навчання та подальшу роботу на благо
народу протоієрей --- Церемонія освячення та напутнє слово – ці хвилини теж стали
знаковими для курсантів. Зі свого боку, першокурсники ДЮІ вшанували квітами пам'ять
засновника нашого міста – козака Рога, а на ознаменування свята запустили в небо 100
кольорових кульок кольорів державного прапора, щоб таким же легким і символічним
був і їх подальший шлях на теренах обраної нелегкої професії.   
{youtube}mLj0sEBrK24{/youtube}
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